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Compléter le tabileau suivant pax les valeurs exactes sans utiliser ba calculatiice
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2. Sachant que COS X= =, caleuler Sin K et tan «
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tan X = — COS X
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La cowrbie (Cf) ci-cantre est ba weprésentation graphique d’une fonction { définie sur [-5, 5 |. Par lecture graphique :

1. Détenminer les images de 0,2 ,4 et 5 par f

2. Déteuminer les antécédents de (' , -2 et — 3 0,5
. s par four [0,5 [.
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3. Sachant que la fonction { est paire, compléter sa courbie par une autre couleur sur [-5,5 |.
4. Résoudre graphiguement les inéquations :
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5. Danner le tabileau de variation de f sur [-5,5 |.

la courbie (Cf)
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